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ПРОГРАМИ СОЦІАЛЬНОГО 
ПАРТНЕРСТВА 

РОЗВИТОК МІСЦЕВИХ ГРОМАД

GRI 203-1; 203-2
У 2019 році Метінвест інвестував у розвиток місцевих громад 11 млн 
доларів США, демонструючи глибоку відданість місцевим жителям. 
Стратегія соціальних інвестицій Групи спрямована на те, щоб 
охопити якомога більшу кількість людей навіть в умовах складної 
ситуації на ринку, яка призвела до незначного зменшення обсягу 
інвестицій в 2019 році порівняно з 2018 роком. Загалом програми 
соціального партнерства Групи охоплюють понад 2 мільйона осіб  
в Україні, 300 тисяч осіб у Великій Британії, 250 тисяч осіб в Італії,  
200 тисяч осіб у Болгарії та 65 тисяч осіб у США.

*  Показники не включають суми інвестиції  
СП «Запоріжсталь», оскільки це підприємство 
не входить у межі Звіту. СП «Запоріжсталь» 
інвестувало 778 тис. доларів США в 2017 році,  
2,1 млн доларів США в 2018 році та 2,4 млн доларів 
США в 2019 році.

* Дані не включають внесок СП «Запоріжсталь» у розмірі 255 тисяч доларів США в проведення конкурсу  
«Ми – це місто».

** Метінвест продовжив надавати матеріальну допомогу соціально незахищеним і нужденним верствам 
населення в партнерстві з громадськими організаціями. Благодійні пожертви були направлені дитячим 
будинкам, спілкам ветеранів, особам з інвалідністю та ветеранам Чорнобильської катастрофи.

Соціальні інвестиції за напрямами, млн доларів США

Соціальна	інфраструктура 4,8
Спорт	і	культура 1,9
Освіта 1,6
Екологічна	культура 1,6
Охорона	здоров’я 1,0
Підвищення	активності	місцевих	громад* 0,3
Благодійність** 0,2
Усього 11,4

Соціальні інвестиції*, млн доларів США
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Під час реалізації комплексних 
проєктів Метінвест тісно співпрацює 
з фондами розвитку міст, які стали 
основним каналом взаємодії Групи з 
органами місцевого самоврядування, 
громадськими групами й міжнародними 
агенціями для поліпшення умов життя 
місцевих громад. У партнерстві з Фондом 
розвитку Маріуполя, Криворізькою 
фундацією майбутнього та Запорізькою 
платформою спільних дій Метінвест 
розробляє й реалізує найкращі 
ініціативи, забезпечуючи відповідність 
потребам громади і сприяючи 
регіональному розвитку.

У 2019 році Метінвест та СП 
«Запоріжсталь» інвестували у проєкти  
з цими фондами 9 млн доларів США,  
що майже в чотири рази більше, ніж у 
2016 році, коли ця модель інвестування 
була започаткована.

Ефективність інвестицій зростає завдяки 
партнерству з такими глобальними 
лідерами в цій галузі, як Агентство США з 
міжнародного розвитку (USAID), Дитячий 
фонд ООН (UNICEF), Європейський банк 
реконструкції та розвитку (ЄБРР) тощо. 
Ці організації впроваджують найкращі 
світові практики із забезпечення 
прозорості й управління проєктами в 
ініціативи, в яких вони беруть участь.

У 2020 році Метінвест продовжить 
зміцнювати стратегічне партнерство 
з місцевими громадами, органами 
влади та неурядовими організаціями 
для забезпечення системної підтримки 
розвитку міст і селищ, у яких працюють 
підприємства Групи. З цією ж метою 
Метінвест планує посилювати соціальні 
програми та їхній позитивний вплив 
шляхом більшого географічного 
охоплення та розширення взаємодії  
з місцевими жителями.

ПОЛІПШЕННЯ СОЦІАЛЬНОЇ 
ІНФРАСТРУКТУРИ
Метінвест	систематично	інвестує	у	
поліпшення	соціальної	інфраструктури	
в	регіонах	присутності,	щоб	створити	
кращі	умови	життя	для	працівників,	
їхніх	сімей	та	всіх	місцевих	жителів.	
Група	інвестує	в	модернізацію	
громадських	місць	та	рекреаційних	
зон,	будівництво	доріг	і	ремонт	
житлових	будинків.	Це	частина	
нашого	зобов’язання	поліпшувати	
імідж	міст	і	селищ	та	підвищувати	
зручність	проживання	в	них.	Завдяки	
участі	Метінвесту	останніми	роками	
позитивні	зміни	в	регіональному	
розвитку	відбуваються	швидше.	

Крім	поточних	ініціатив	та	проєктів,	
Метінвест	допомагає	ліквідувати	
наслідки	непередбачуваних	подій	або	
стихійних	лих.	Після	урагану	в	Кривому	
Розі	в	липні	2019	року	Метінвест	допоміг	
відновити	пошкоджену	інфраструктуру,	
зокрема	лінії	електропередачі	та	
покрівлю	будівель,	виділивши	близько	
177	тисяч	доларів	США.

4,8 МЛН ДОЛАРІВ США
ІНВЕСТОВАНО

51 799 M2
ДОРІГ  

ВІДРЕМОНТОВАНО

87
ДИТЯЧИХ МАЙДАНЧИКІВ 

ОБЛАШТОВАНО

55
БАГАТОКВАРТИРНИХ  

БУДИНКІВ ВІДРЕМОНТОВАНО

27
ГРОМАДСЬКИХ  

ЗОН ОБЛАШТОВАНО
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РОЗВИТОК МІСЦЕВИХ ГРОМАД
ПРОГРАМИ СОЦІАЛЬНОГО ПАРТНЕРСТВА

ПАРК «ВЕСЕЛКА». МАРІУПОЛЬ
Сучасний парк «Веселка» з пішохідним фонтаном був 
відкритий навесні 2019 року. Реалізація проєкту розпочалась 
у 2018 році за участі Групи Метінвест, Фонду розвитку 
Маріуполя та Маріупольської міської ради.

Цей парк є унікальною ландшафтною територією з безліччю 
доріжок та дерев для відпочинку дорослих і дітей. Місцеві 
жителі його знають як «маленьку Голландію» завдяки 
численним тюльпанам, лавочкам та дитячим майданчикам.

Парк розташований через дорогу від «Мультицентру», 
найбільшого в країні центру адміністративних послуг, 
побудованого за підтримки Метінвесту. Загальна сума 
інвестицій Групи в будівництво парку, «Мультицентру»  
та фонтану склала приблизно 1,2 млн доларів США.

« Разом із нашими надійними партнерами ми 
створюємо новий, більш комфортний Маріуполь. 
Зелені парки, як-от «Веселка», та сучасні фонтани – 
усе це частина нової естетики життя в місті. Я хочу, 
щоб це надихнуло всіх жителів Маріуполя, щоб вони 
бачили, як він змінюється, розвивається та стає 
прикладом для інших промислових міст України».
Вадим Бойченко, мер Маріуполя
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БАГАТОФУНКЦІОНАЛЬНА 
ПЛОЩА. КРИВИЙ РІГ
Завдяки цьому проєкту сквер «7-ої річниці Незалежності 
України» перетворився на багатофункціональну зелену 
зону. Старий сквер, розташований в історичній частині 
Інгулецького району Кривого Рогу, був у поганому стані, 
тому не користувався популярністю серед місцевих 
жителів. Метінвест інвестував близько 152 тисяч доларів 
США у відновлення парку й розвиток прилеглої території. 
У результаті створено суспільний простір, де люди 
різного віку проводять дозвілля або займаються спортом. 
Парк обладнано в сім необхідним, зокрема новими 
пішохідними доріжками, лавками та урнами. Також у ньому 
побудований сучасний дитячий майданчик та бетонний 
скейтпарк. В Україні є лише два скейтпарки, де основна 
поверхня повністю зроблена з бетону для підвищення 
їхньої надійності та строку служби.

« Відкриття скверу з умовами для занять спортом – 
це надзвичайно важлива ініціатива. Це підтримка 
здорового способу життя та заохочення молоді 
займатися спортом. Скейтбординг є набагато 
кращою альтернативою серфінгу в Інтернеті».
Олександр Аляб’єв, Голова Федерації 
екстремальних видів спорту України

СПРИЯННЯ РОЗВИТКУ ОСВІТИ
У	2019	році	Метінвест	продовжив	інвестувати	в	
розвиток	освіти	та	навчальних	закладів,	від	дитячих	
садків	до	університетів.	Наші	проєкти	підтримують	
інноваційні	форми	навчання,	науку,	технології,	
інженерію	та	математику	(STEM),	а	також	приділяють	
особливу	увагу	розвитку	навичок	лідерства	та	
підприємництва	серед	студентів	і	викладачів.

1,6 МЛН ДОЛАРІВ США
ІНВЕСТОВАНО

51
ОСВІТНІЙ ЗАКЛАД  

ОТРИМАВ ДОПОМОГУ

57
ОСВІТНІХ ПРОЄКТІВ 

РЕАЛІЗОВАНО
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РОЗВИТОК МІСЦЕВИХ ГРОМАД
ПРОГРАМИ СОЦІАЛЬНОГО ПАРТНЕРСТВА

КНИГА «МЕТАЛУРГІЙНА КУХНЯ»
Щоб підвищити інтерес молоді до металургійної та 
гірничодобувної промисловості, Метінвест створив книгу 
з доповненою реальністю «Металургійна кухня», в якій 
доступною мовою описано, як влаштована металургія та 
гірнича справа. Читачі можуть завантажити спеціальний 
додаток на свій смартфон або планшет і переглянути відео 
про різні етапи виробництва сталі.

Це благодійне видання українською, російською та 
англійською мовами. Книгу схвалено Міністерством освіти і 
науки України для використання в загальноосвітніх школах. 

ЇЇ безкоштовно нададуть бібліотекам, школам, профільним 
вищим та середнім навчальним закладам Маріуполя, 
Кривого Рогу, Запоріжжя та Авдіївки.

У 2019 році книга «Металургійна кухня» стала фіналістом 
міжнародного конкурсу «Партнерство заради сталого 
розвитку» під егідою Глобального договору ООН в Україні. 
Конкурс відзначає партнерські проєкти, які сприяють 
сталому розвитку.
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IT-ХАБ. КРИВИЙ РІГ
Для створення унікального простору в центрі міста в 
Криворізькому економічному інституті відкрили новий 
ІТ-хаб та коворкінг-простір із сучасними технологіями та 
доступом до високошвидкісного Інтернету.

У співпраці з Криворізькою фундацією майбутнього 
Метінвест інвестував близько 198 тисяч доларів США 
у створення ІТ-хабу та зони коворкінгу. ІТ-кластер 
відображає глобальну тенденцію цифрової трансформації 
та сприяє підвищенню конкурентоспроможності місцевої 
та національної економіки. Новий простір, призначений 
для ІТ-спеціалістів і студентів, заохочує людей 
об’єднуватися та розробляти нові бізнес-ідеї та продукти. 
Хаб та коворкінг-простір мають дизайн відкритого офісу, 
сучасні технології, кімнати для переговорів і кафе, щоб 
забезпечити комфортне робоче середовище для всіх 
відвідувачів.

Загалом відремонтовано 600 м2 робочої зони, яка 
включає високотехнологічний зал і робочі приміщення. 
В ІТ-центрі також є модульні зони, які здатні одночасно 
розмістити до сотні людей.

« Створення ІТ-хабу та зони коворкінгу є  
прикладом успішної співпраці між університетом, 
громадою та бізнесом. За активної участі всіх 
сторін Кривий Ріг має шанс стати одним із 
головних ІТ-центрів країни».
Артем Карявка, засновник та директор  
IT-компанії

ЦЕНТР РОЗВИТКУ 
СТАРТАПІВ В ЦЕНТРАЛЬНІЙ 
МІСЬКІЙ БІБЛІОТЕЦІ ІМ.  
В.Г. КОРОЛЕНКА. 
МАРІУПОЛЬ
Трансформація Центральної міської бібліотеки ім.  
В.Г. Короленка в Маріуполі відкрила нові можливості як для 
любителів книг, так і для підприємців у сфері технологій. 
Цей проєкт реалізований за участі Маріупольської  
міської ради, Фонду розвитку Маріуполя, USAID та ЄБРР,  
із внеском Метінвесту близько 116 тисяч доларів США.  
Це перший проєкт у Маріуполі з перетворення бібліотеки 
на сучасний ІТ-центр.

Завдяки спільним зусиллям Центральна міська бібліотека 
ім. В.Г. Короленка знову стала центром соціальних заходів, 
освіти й особистісного розвитку. ЇЇ об’єднали з центром 
розвитку стартапів 1991 Mariupol – інноваційним хабом для 
молодих талантів. Перетворившись на новий простір для 
навчання та розваг, бібліотека швидко стала популярним 
місцем серед місцевої молоді. Крім того, це прекрасна 
локація для проведення форумів та конференцій.

Бібліотека також пропонує велику колекцію не лише 
традиційних, а й електронних книг, до яких читачі можуть 
отримати доступ за допомогою QR-кодів.

« Я дуже пишаюся результатом, адже тепер у нас 
є нова сучасна бібліотека, яка була заповітною 
мрією для всіх жителів Маріуполя».
Вікторія Лісогор, директор Центральної міської 
бібліотеки ім. В.Г. Короленка
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ПІДТРИМКА ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 
Охорона здоров’я є одним із 
пріоритетів сталого розвитку 
суспільства й ще одним ключовим 
напрямом інвестицій Групи. Ми 
сприяємо підвищенню якості 
медичних послуг, систематично 
вкладаючи кошти у реконструкцію 
медичних закладів і придбання 
нового сучасного обладнання.

ЛІДЕРИ ОСВІТНІХ ІННОВАЦІЙ. 
МАРІУПОЛЬ І КРИВИЙ РІГ
МАРІУПОЛЬ
У 2019 році Метінвест спільно з 
Фондом розвитку Маріуполя та 
місцевою владою організував конкурс 
«Лідери освітніх інновацій», метою 
якого є підтримка ініціатив викладачів, 
які пропонують інноваційні методи 
викладання та сприяють розвитку 
інклюзивного навчання. Загалом у 
рамках конкурсу подано 43 проєкти 
від 28 навчальних закладів Маріуполя.

Серед 12 проєктів-переможців, які 
отримали фінансування, є STEM-
проєкти, проєкти, які пропонують 
використання адаптивних методів 
викладання для підвищення 
ефективності уроків англійської мови, 
ініціативи з комплексного виховання 
й підвищення мотивації учнів, а 

також розвитку фізичної культури для 
дітей з інвалідністю з використанням 
елементів йоги замість стандартних 
фізичних вправ. Ще одна ініціатива 
«Я досліджую світ» спрямована на 
підготовку вчителів початкових класів 
за методикою комплексної освіти.

КРИВИЙ РІГ
У Кривому Розі програма «Лідери 
освітніх інновацій» проводиться у 
співпраці з Криворізькою фундацією 
майбутнього. Його метою є розробка й 
проведення тренінгів з психологічної 
підготовки вчителів для запобігання 
професійному вигорянню. Загалом 
проведено 53 навчальних заняття, 
щоб мотивувати 1 325 вчителів 
ділитися своїми знаннями та цінним 
досвідом з дітьми.

« УЧАСТЬ У ТАКИХ ПРОГРАМАХ ВІДКРИВАЄ БАГАТО МОЖЛИВОСТЕЙ 
ДЛЯ ВЧИТЕЛІВ У НАШОМУ МІСТІ, ЗОКРЕМА КУРСИ ПІДВИЩЕННЯ 
КВАЛІФІКАЦІЇ ТА ПСИХОЛОГІЧНА ПІДГОТОВКА, СПІЛКУВАННЯ З 
КОЛЕГАМИ З ІНШИХ МІСТ Й ОБМІН ДОСВІДОМ».
Ірина Чернобай, практикуючий психолог з Кривого Рогу

1 МЛН  
ДОЛАРІВ США

ІНВЕСТОВАНО

10
МЕДИЧНИХ ЗАКЛАДІВ 

ЗАБЕЗПЕЧЕНО  
58 602 М3 КИСНЮ

15
МЕДИЧНИХ ЗАКЛАДІВ 

ВІДРЕМОНТОВАНО

19
ОДИНИЦЬ МЕДИЧНОГО 

ОБЛАДНАННЯ ЗАКУПЛЕНО
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ОНОВЛЕННЯ 
ЦЕНТРАЛЬНОЇ МІСЬКОЇ 
ЛІКАРНІ. АВДІЇВКА
Авдіївська центральна міська лікарня є єдиним закладом 
охорони здоров’я в Авдіївці, який надає повний 
спектр медичних послуг жителям міста та сусідніх 
районів. Конфлікт на сході України призвів до значного 
пошкодження лікарні та відтоку кваліфікованих спеціалістів 
до великих міст, тому Авдіївський коксохімічний завод 
підтримав реконструкцію медичної установи.

У 2019 році Метінвест інвестував близько 271 
тисячі доларів США в модернізацію хірургічних і 
травматологічних відділень, які лікують понад тисячу 
пацієнтів на рік. Відділення були оснащені сучасним 
медичним обладнанням для проведення ефективнішої 
діагностики. Загалом відремонтовано 630 м2 площі 
лікарні та облаштовано 11 комфортних палат. Сьогодні 
оновлена лікарня пропонує високоякісні медичні 
послуги місцевим жителям і може знову залучати й 
утримувати висококваліфікованих спеціалістів, відданих 
своїй справі. 

« Сьогодні жодна бюджетна установа не може 
працювати без допомоги партнерів. Таке 
партнерство бізнесу та держави дуже важливе.  
Я впевнений, що оновлені відділення сприятимуть 
поліпшенню результатів лікування».
Роман Піщанський, головний фахівець відділу 
лікувально-профілактичної допомоги дорослому 
населенню Департаменту охорони здоров’я ОДА 
в Донецькій області

МОДЕРНІЗАЦІЯ  
МІСЬКИХ ЛІКАРЕНЬ. 
КРИВИЙ РІГ
Метінвест продовжує систематично покращувати 
медичну інфраструктуру в Кривому Розі, зокрема лікарню 
№17 – один із опорних закладів, який пройшов поетапну 
модернізацію. Лікарня обслуговує 40 тисяч жителів у 
Широківському та Інгулецькому районах, зокрема й 
більшість працівників Інгулецького ГЗК. У 2019 році 
травматологічне відділення та палати інтенсивної 
терапії кардіологічного відділення були забезпечені 
необхідним медичним обладнанням. Доступ до 
відділення інтенсивної терапії став зручнішим після зміни 
планування поверхів і усунення перешкод на вході. 

Крім того, в 2019 році Метінвест підтримав лікарню №7, 
відремонтувавши палати інтенсивної терапії та кабінет 
переливання крові анестезіологічного відділення. 

Загальна сума інвестицій Групи в ремонт лікарень №17 
та №7 у 2019 році склала близько 138 тисяч доларів США. 
У результаті спектр пропонованих медичних послуг був 
значно розширений, що покращило доступ до якісної 
медичної допомоги місцевим жителям.

« Завдяки підтримці Метінвесту лікарні отримали 
надійну базу й можливість розвиватися. 
Злагоджена робота міста та великого бізнесу  
дає можливість реалізовувати важливі проєкти, 
які виводять охорону здоров’я на новий рівень  
та покращують якість життя в Кривому Розі».
Юрій Вілкул, мер Кривого Рогу
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« МИ РОЗУМІЄМО, ЩО СПАЛАХ COVID-19 ЗБІЛЬШУЄ НАШУ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ПЕРЕД СУСПІЛЬСТВОМ.  
МИ РОБИМО Й БУДЕМО РОБИТИ ВСЕ МОЖЛИВЕ ДЛЯ НАДАННЯ ВСЕБІЧНОЇ ДОПОМОГИ В БОРОТЬБІ  
З ПАНДЕМІЄЮ».
Юрій Риженокв, Генеральний директор

ЗАХОДИ З ПРОТИДІЇ COVID-19
Визнаючи ризики та небезпеки, 
пов’язані з пандемією COVID-19, 
Метінвест вживає безпрецедентних 
заходів для підтримки місцевих 
громад у регіонах присутності. Станом 
на кінець серпня 2020 року розмір 
інвестицій Метінвесту в ініціативи із 
запобігання поширенню вірусу сягнув 
близько п’яти млн доларів США.

У рамках благодійних ініціатив 
акціонерів Групи, спільно з Фондом 
Ріната Ахметова й Міжнародним 
благодійним фондом Вадима 
Новинського, Метінвест надав 
лікарням по всій Україні експрес-
тести на COVID-19, апарати штучної 
вентиляції легень (ШВЛ) та засоби 
індивідуального захисту.

У найважчі часи пандемії Метінвест 
підтримав проєкти з облаштування 
кисневих проводів і постів у трьох 
міських лікарнях Маріуполя. Ці 
проєкти надзвичайно важливі для 
порятунку життя людей під час 
спалаху вірусу. Вони допомагають 
лікарням забезпечити кращий догляд 
за пацієнтами. У цей проєкт Група 
інвестувала майже 116 тисяч доларів 
США.

Крім того, ММКІ імені Ілліча постачає 
кисень для пацієнтів, які потребують 
інтенсивної терапії в Маріуполі 
та обласних лікарнях, а також на 
замовлення інших медичних установ.  
З березня по серпень 2020 року 
комбінат забезпечив понад 24 тисячі м3 
кисню для 11 медичних установ.

Метінвест також забезпечив харчовими 
наборами понад 2 тисячі пенсіонерів 
своїх підприємств, які проживають у 
Маріуполі, Запоріжжі, Кривому Розі, 
Авдіївці та Новгородському. На це Група 
направила близько 54 тисяч доларів 
США.

У межах ще однієї важливої ініціативи 
Метінвест організував і профінансував 
доставку гуманітарного вантажу з 
Китаю в Україну на суму понад один 
млн доларів США. Група витратила 
приблизно 260 тисяч доларів США 
на організацію рейсу з Пекіна до 
Борисполя, де гуманітарну допомогу 
приймали в присутності Генерального 
директора Групи Метінвест Юрія 
Риженкова, Заступника Міністра 
закордонних справ України Євгенія 
Єніна, Заступника Міністра охорони 
здоров’я України з питань європейської 

інтеграції Ігоря Іващенка й Посла 
Китайської Народної Республіки в 
Україні Фань Сяньжуна. Тести на 
COVID-19, апарати ШВЛ, дезінфікуючі 
засоби й інфрачервоні термометри від 
урядових органів Китаю, приватних 
організацій, асоціацій та фондів будуть 
розповсюджені серед українських 
державних установ, медичних закладів 
та університетів у Києві й десяти 
областях країни.

Метінвест також вирішив додатково 
підтримати регіони, де працюють 
його підприємства, відмовившись 
від податкових канікул, введених на 
час карантину через коронавірус. 
Отже, в місцеві бюджети продовжили 
надходити необхідні кошти.
 

 З докладною інформацією про заходи Метінвесту з протидії COVID-19 можна ознайомитися на сайті СТОП КОРОНАВІРУС. 
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РОЗВИТОК СПОРТУ Й КУЛЬТУРИ
Спортивні	та	культурні	заходи	
допомагають	людям	зміцнювати	
соціальні	зв’язки,	водночас	
створюючи	більш	щасливу	й	
здорову	спільноту.	З	цією	метою	
Метінвест	реалізує	проєкти,	які	
сприяють	здоровому	способу	
життя	та	добробуту	серед	своїх	
працівників	і	місцевих	жителів,	
а	також	спрямовує	інвестиції	в	
культурний	розвиток	місцевих	
громад.

У	2019	році	Група	долучилась	до	
різноманітних	яскравих	подій.	
Серед	значущих	культурних	
проєктів	Маріуполя	можна	
зазначити	фестиваль	сучасного	
мистецтва	ГОГОЛЬFEST,	музичний	
фестиваль	MRPL.CITY,	День	 
Європи	та	День	Франції.	
Запоріжжя	приймало	кілька	
популярних	молодіжних,	
музичних	та	літературних	
фестивалів,	як-от	Zaporizhzhia	
Jazzy,	Khortytsia	Freedom	і	Zobi	
Fest.	Метінвест	також	підтримав	
такі	знакові	європейські	події,	як	
Rolli	Days	в	Генуї	та	Arena	Opera	
Festival	у	Вероні,	де	розміщені	його	
перекатні	підприємства.

Серед	визначних	спортивних	
подій,	які	відбулися	за	підтримки	
Групи,	–	«Рівермен	2019»	та	
«Cталевий	кубок»	у	Запоріжжі,	
а	також	веломарафон	«Залізна	
сотня	2019»	та	напівмарафон	
«Сталевий	забіг»	у	Кривому	
Розі.	В	Італії	Метінвест	виступив	
спонсором	міжнародного	
Генуезького	напівмарафона,	в	
якому	взяли	участь	понад	1	700	
учасників,	зокрема	173	працівника	
Групи.

1,9 МЛН ДОЛАРІВ США
ІНВЕСТОВАНО

МЕТІНВЕСТ  
ПІДТРИМАВ:

МЕТІНВЕСТ ВІДРЕМОНТУВАВ  
ТА ОБЛАДНАВ:

98
СПОРТИВНИХ МАЙДАНЧИКІВ

21
ЗАКЛАД КУЛЬТУРИ

17
СПОРТИВНИХ ОБ’ЄКТІВ

42
СПОРТИВНИХ ЗАХОДИ

75
КУЛЬТУРНИХ ЗАХОДІВ
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ГОГОЛЬFEST. МАРІУПОЛЬ
ГОГОЛЬFEST – це міжнародний 
фестиваль сучасного мистецтва, 
заснований у Києві в 2007 році,  
на якому представлено театральні  
й музичні вистави, а також освітні  
та дитячі програми.

У 2019 році захід відбувся в Маріуполі 
вдруге. Метінвест направив близько 
58 тисяч доларів США на підтримку 
фестивалю, який був організований 
спільними зусиллями Фонду розвитку 
Маріуполя, міської ради та міжнародних 
партнерів.

ГОГОЛЬFEST став справжньою 
перлиною в культурному житті міста. 
У 2019 році фестиваль представив 8 
локацій та 100 різних вистав протягом 
шести днів. У ньому взяли участь 
понад 35 тисяч людей. Відвідувачі мали 
змогу доїхати до місця проведення 

фестивалю на художньо оформленому 
поїзді, першому поїзді подібної 
концепції в Європі. По дорозі вони 
могли послухати музикальні сети ді-
джеїв і подивитися художні заходи в 
різних вагонах поїзду.

На фестивалі відбувалися концерти 
українських і закордонних артистів, а 
також виставки та спектаклі. Найбільш 
очікуваною подією фестивалю стала 
гранд-опера «Неро», унікальне 
театралізоване шоу, створене 
ексклюзивно для ГОГОЛЬFEST та 
представлене на пристані Азовського 
суднобудівного заводу.

Фестиваль у Маріуполі обрано одним із 
переможців престижної європейської 
премії EFFE Award 2019-20 серед більш 
ніж 700 учасників.

« КУЛЬТУРНЕ ЖИТТЯ МАРІУПОЛЯ 
З КОЖНИМ РОКОМ СТАЄ 
ВСЕ БІЛЬШ ДИНАМІЧНИМ 
І ЗАХОПЛИВИМ, ДАРУЮЧИ 
ЛЮДЯМ НЕЗАБУТНІ ВРАЖЕННЯ. 
ЗА ДОПОМОГОЮ ГРАНД-ОПЕРИ 
«НЕРО» ГОГОЛЬFEST ПОКАЗАВ 
ВІДВІДУВАЧАМ НЕСПОДІВАНІ ТА 
СВІЖІ ПЕРСПЕКТИВИ СУЧАСНОГО 
МИСТЕЦТВА».
Антон Тельбізов, режисер, 
учасник постановки Гранд-
опера «Неро»
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ВЕЛОМАРАФОН  
«ЗАЛІЗНА СОТНЯ». 
КРИВИЙ РІГ
У 2019 році 652 велосипедиста з 63 міст України взяли 
участь у четвертому щорічному веломарафоні «Залізна 
сотня» в Кривому Розі. Метінвест виступив генеральним 
спонсором заходу, організованого в партнерстві з 
організацією Ukrainian Bike Family і Криворізькою 
фундацією майбутнього.

Організатори нерідко називають «Залізну сотню» 
екскурсійним марафоном, який збирає спортсменів 
різного рівня підготовки, готових поборотися за 
головний приз – новий велосипед. Марафон включав два 
маршрути протяжністю 55 і 100 кілометрів, які проходили 
через промислові райони міста.

« Я СПОВНЕНИЙ ВРАЖЕНЬ – 100 КІЛОМЕТРІВ 
ПРОЛЕТІЛИ НЕПОМІТНО! НАШІ РЕЗУЛЬТАТИ МОГЛИ 
Б БУТИ КРАЩИМИ, ТА ВСЕ Ж МИ ДОВЕЛИ, ЩО 
МОЖЕМО ВПОРАТИСЯ З ТАКИМИ МАРАФОНАМИ».
Мартін Міцкевич, учасник заходу

ЗАПЛИВ ЧЕРЕЗ ДНІПРО 
«РІВЕРМЕН». ЗАПОРІЖЖЯ
Другий рік поспіль «Запоріжсталь» і Запорізька платформа 
спільних дій стали головними спонсорами масштабних 
змагань з плавання на Дніпрі під назвою «Рівермен». 
Захід у Запоріжжі залучив вдвічі більше учасників, ніж у 
2018 році. Усього в 2019 році в змаганнях взяли участь 
одна тисяча спортсменів, як аматорів, так і профі, зокрема 
близько 100 співробітників «Запоріжсталі».

Плавці із Запоріжжя, Дніпра, Києва, Харкова,  
Івано-Франківська, Миколаєва та багатьох інших міст 
країни змагалися в спринті на 200 метрів, випробуванні 
для аматорів, а найдосвідченіші спортсмени взяли участь 
у запливі на 1 км у відкритій воді між островом Хортиця  
й центральним пляжем міста. Переможці отримали 
грошові призи.

Крім запливу, захід пропонував майстер-класи, конкурси 
та інші активності для відвідувачів та їхніх дітей, що 
дало їм можливість провести час якісно і з користю для 
здоров’я. 

« ЕМОЦІЇ ПЕРЕПОВНЮЮТЬ. Я ПРОФЕСІЙНИЙ 
СПОРТСМЕН, ПРОТЕ Я ЩЕ НЕ БАЧИВ ЗМАГАНЬ 
ТАКОГО МАСШТАБУ, ЯК «РІВЕРМЕН».
Володимир Воронько, переможець заходу, 
плавець з Кривого Рогу
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РОЗВИТОК МІСЦЕВИХ ГРОМАД
ПРОГРАМИ СОЦІАЛЬНОГО ПАРТНЕРСТВА

ЕКОЛОГІЧНА КУЛЬТУРА 
Метінвест	вважає,	що	високий	
рівень	екологічної	культури	може	
стати	потужним	двигуном	сталого	
розвитку.	Для	забезпечення	
сталості	довкілля	в	містах,	де	
працюють	наші	підприємства,	
в	2013	році	ми	заснували	
громадську	спілку	«Зелений	центр	
Метінвест»	(ЗЦМ),	яка	підтримує	
екологічні	ініціативи	громад	й	
організовує	освітні	кампанії	для	
підвищення	обізнаності	про	

навколишнє	середовище.	Через	
свої	представництва	в	Маріуполі,	
Запоріжжі	та	Кривому	Розі	ЗМЦ	
сприяє	охороні	довкілля	та	робить	
внесок	у	поліпшення	громадських	
зелених	зон	і	прибудинкових	
територій.	У	2019	році	ЗЦМ	
запровадив	багато	успішних	
ініціатив	та	завершив	декілька	
важливих	проєктів	за	участі	
місцевих	жителів	і	громадських	
організацій.

118
ГЕКТАРІВ ТЕРИТОРІЇ  

ПРИБРАНО 

1,6 МЛН ДОЛАРІВ США
ІНВЕСТОВАНО

1 250
ЗАЯВОК ЩОДО  

БЛАГОУСТРОЮ ВИКОНАНО

781
ТОНН СМІТТЯ  

ВИВЕЗЕНО

4 113
ДЕРЕВ  

ВИСАДЖЕНО 

ЕКОШКОЛА. 
ЗАПОРІЖЖЯ
Екошкола – це проєкт, 
організований Зеленим центром 
Метінвест з метою підвищення 
екологічної відповідальності у дітей. 
У 2019 році понад вісім тисяч учнів 
запорізьких шкіл взяли участь у 
чотиримісячному спеціальному 
конкурсі, який складався з 
чотирьох етапів. Конкурс включав 
екологічну інтелектуальну гру, 
конкурс суботників на пришкільних 
територіях, учнівську екологічну 
конференцію та спортивні змагання 
«Зелені старти». Із 19 навчальних 
закладів, які брали участь у конкурсі, 
до трійки лідерів потрапили 
академічний ліцей № 23, ліцей № 34 
та колегіум «Елінт». Як нагорода в 
школах-переможницях встановлені 
інтерактивні зелені зони.

« ЕКОШКОЛА – ЦЕ ЧУДОВИЙ 
КОНКУРС, ЯКИЙ ДАЄ 
МОЖЛИВІСТЬ ЗАЛУЧИТИ 
МІСЦЕВИХ ЖИТЕЛІВ ТА ЇХНІХ 
ДІТЕЙ ДО ЕКОЛОГІЧНИХ 
ЗАХОДІВ, У ТАКИЙ СПОСІБ 
ПІДВИЩИТИ ЇХНІЙ ІНТЕРЕС  
ДО ЕКОЛОГІЧНИХ ПИТАНЬ». 
Володимир Майоров, 
директор академічного ліцею 
№ 23 
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ПРОЄКТИ GREEN HUB ТА 
GREEN LEAGUE. КРИВИЙ РІГ
Після успішного запуску першого зеленого хабу Green 
HUB в Інгулецькому районі міста, в 2019 році Зелений 
центр Метінвест підтримав відкриття ще трьох нових 
хабів у Тернівському, Покровському та Металургійному 
районах Кривого Рогу.

Чотири зелені хаби в Кривому Розі – це громадські 
центри, де збираються місцеві жителі, щоб відпочити 
й поспілкуватися, взяти участь в освітніх екологічних 
програмах та інших різноманітних соціальних заходах. 
Загалом протягом року в хабах відбулося 207 заходів, до 
яких долучилися близько 1 600 дорослих і дітей.

Одним із значних проєктів за підтримки ЗЦМ став освітній 
проєкт Green League (Зелена ліга) для дітей та батьків, 
який розпочався в листопаді 2019 року. Програма 
призначена для підвищення обізнаності про екологічні 
проблеми й виховання відповідальної поведінки. Місцеві 
екологи та вчителі розповідають дітям про навколишнє 
середовище, влаштовують екологічні екскурсії, веселі 
еко-квести та конкурси в приміщеннях зелених хабів. 
Протягом року в рамках Green League організовано 48 
заходів, які відвідало 1 310 осіб. Заходи включали майстер-
класи з виготовлення годівниць для птахів, уроки з 
охорони навколишнього середовища та роздільного 
збору сміття, а також ігри для тімбілдингу, екологічні 
квести та багато іншого. 

« ВАЖЛИВО ВЛАШТОВУВАТИ ТАКІ ЗАХОДИ ДЛЯ 
ДІТЕЙ З РАННЬОГО ВІКУ. САМЕ ТАКИМ ЧИНОМ 
МИ МОЖЕМО ДОПОМОГТИ ДІТЯМ СФОРМУВАТИ 
ЦІЛІСНУ ОСОБИСТІСТЬ ТА РОЗВИВАТИ ЕКОЛОГІЧНУ 
ОСВІТУ».
Володимир Казаков, професор, завідувач 
кафедри географії, краєзнавства та туризму 
Криворізького державного педагогічного 
університету

100 ДВОРІВ. КРИВИЙ РІГ
Програма «100 дворів» у Кривому Розі об’єднує 
місцевих жителів, громадські організації та Зелений 
центр Метінвест для поліпшення якості зелених і 
рекреаційних зон у житлових районах. Після запуску 
програми в 2016 році понад п’ять тисяч ініціативних 
громадян вже втілили свої проєкти в життя та оновили 
подвір’я 98 житлових комплексів. У 2019 році криворіжці 
подали 197 проєктів, з них 52 були реалізовані. Завдяки 
цьому облаштовано 36 дитячих майданчиків, 30 
спортивних майданчиків, 123 лавки, 90 сміттєвих баків, 
12 альтанок та кілька нових пішохідних доріжок у дворах 
багатоквартирних будинків. Переможців обирало 
експертне журі, до складу якого увійшли представники 
житлово-комунальних господарств, громад і 
промислових підприємств міста.

« ЛЮДИ БЕРУТЬ УЧАСТЬ У КОНКУРСІ, ОСКІЛЬКИ 
ЦЕ ДАЄ ВІДЧУТНІ РЕЗУЛЬТАТИ ТА РЕАЛЬНУ 
МОЖЛИВІСТЬ ЗРОБИТИ ПОЗИТИВНІ ЗМІНИ».
Ольга Якубовська, переможець програми 
«100 дворів» в 2019 році
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ПІДВИЩЕННЯ АКТИВНОСТІ 
МІСЦЕВИХ ГРОМАД
Ми вважаємо, що взаємодія з місцевими 
громадами щодо регіонального 
розвитку підвищує ефективність наших 
зусиль у цьому напрямі: по-перше, це 
дає нам змогу дізнаватися про місцеві 
проблеми й зосереджувати дії на 
найбільш важливих питаннях, по-друге, 
ми можемо залучати місцевих жителів 
до соціальних проєктів, надаючи їм 
можливість робити важливий внесок. 
Отже, Метінвест допомагає членам 
громади визначити власну роль у 
спільних ініціативах та обирати, коли і як 
долучатись.

Чотири програми Метінвесту стали 
щорічною традицією:
 – Місто – нашими руками (Маріуполь)
 – FestMetinvest (Кривий Ріг)
 – Ми – це місто (Запоріжжя)
 – Перетворимо Авдіївку разом (Авдіївка)

  З докладною інформацією про кожен 
з проєктів у попередні періоди можна 
ознайомитися у Звіті зі сталого 
розвитку Групи Метінвест 2017-2018.

У 2019 році конкурс «Місто – нашими 
руками» в Маріуполі привернув більше 
уваги до питань екології та здоров’я. Крім 
традиційних ініціатив із благоустрою міст, 
облаштування зелених зон і поліпшення 
туристичної інфраструктури, конкурс був 
розширений проєктами в сфері охорони 
здоров’я та навколишнього середовища. 
У 2019 році із 103 поданих заявок 
реалізовано 16 проєктів-переможців.

ПРОЄКТ З ПЕРЕРОБКИ БАТАРЕЙОК. 
МАРІУПОЛЬ, КРИВИЙ РІГ ТА КИЇВ
Для сприяння відповідальному 
поводженню з відходами, Зелений 
центр Метінвест реалізує проєкт 
«Здай батарейку – врятуй природу!», 
який спрямований на організацію 
збору використаних батарейок 
та вивіз на переробку. Проєкт 
ініційований ЗМЦ в Маріуполі в 2015 
році в рамках екологічної програми 
«Зелений паросток» для учнів 
маріупольських шкіл. У 2018 році 
«Азовсталь» приєднався до ініціативи 
й також почав збирати використані 
акумулятори.

У 2019 році Метінвест співпрацював з 
ТОВ «Екологічні інвестиції» для участі 
в національному проєкті «Батарейки, 
здавайтеся!». Він став першою в 
історії України ініціативою зі збору 
й транспортування батарейок за 
кордон на переробку. За підтримки 
ЗМЦ вдалося зібрати 1,2 тонни 
використаних батарейок в Маріуполі, 
Кривому Розі та Києві. Матеріали 
упакували в спеціальні баки й 
відправили на місця переробки в 
компанію GreenWEEE International SA 
(Румунія). 

« ЗАВДЯКИ ПРОЄКТУ МИ АКТИВІЗУВАЛИ НАШУ ІНІЦІАТИВУ З ПЕРЕРОБКИ 
БАТАРЕЙОК І ЗБІЛЬШИЛИ ВНЕСОК У ЗАХИСТ ДОВКІЛЛЯ В УКРАЇНІ».
Вікторія Кошманова, координатор, ЗМЦ в Маріуполі
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Через конкурс FestMetinvest ми прагнемо створити для 
мешканців Кривого Рогу платформу, де вони можуть 
поділитися своїми поглядами й ідеями щодо шляхів як зробити 
місто більш жвавим і привабливим. У 2019 році конкурс 
відбувся вдруге і викликав ще більший ентузіазм з боку 
місцевих жителів. Учасники подали на конкурс 30 проєктів,  
17 з яких обрані переможцями й реалізовані.

ІНТЕРАКТИВНА 
ЛАБОРАТОРІЯ 
«БІОРЕСУРСИ 
АЗОВСЬКОГО МОРЯ». 
МАРІУПОЛЬ
Одним із переможців конкурсу «Місто – нашими 
руками» став проєкт зі створення інтерактивної творчої 
науково-освітньої лабораторії під назвою «Біоресурси 
Азовського моря» на базі Приазовського державного 
технічного університету. Лабораторію створили в 
одному з навчальних кабінетів, який відремонтували 
та облаштували новими меблями й необхідною 
технікою. В лабораторії представлено сотні експонатів 
і десятки фотографій – колекцію, яка збиралася 
протягом десятиліття. Для допитливих відвідувачів 
на місці працюють досвідчені вчені в галузі екології, 
енергозбереження та біології. Проєкт дає можливість 
відвідувачам дізнатися більше про морську екосистему 
Азовського моря, що має велике освітнє значення.

« МЕТА ПРОЄКТУ – ПОДОЛАТИ ЗНАЧНИЙ 
ІНФОРМАЦІЙНИЙ ПРОБІЛ ЩОДО РЕСУРСІВ 
АЗОВСЬКОГО МОРЯ ТА ПІДВИЩИТИ 
ПРИВАБЛИВІСТЬ МАРІУПОЛЯ».
Володимир Монін, доцент Приазовського 
державного технічного університету, кандидат 
біологічних наук і морський гідробіолог 

ФЕСТИВАЛЬ ПРОФЕСІЙ. 
КРИВИЙ РІГ
У вересні 2019 року в рамках проєкту FestMetinvest у 
парку Героїв у Кривому Розі відбувся сімейний фестиваль 
професій Kryvbas City Skills. На заході було організовано 
14 локацій, присвячених 40 різним професіям. Кожна 
дитина отримувала паспорт біля входу на фестиваль, 
який дозволяв брати участь у різних активностях. Під 
час Kryvbas City Skills відвідувачі побачили битву роботів, 
досліди в хімічній лабораторії та виступ кінологів з 
собаками. Також діти могли покерувати екскаватором  
на симуляторі віртуальної реальності.

« ІНТЕРАКТИВНИЙ ФЕСТИВАЛЬ ПРОФЕСІЙ ТАКОГО 
МАСШТАБУ ПРОВОДИТЬСЯ В КРИВОМУ РОЗІ 
ВПЕРШЕ. ЦЕ НЕ ЛИШЕ ЦІКАВЕ ДОЗВІЛЛЯ, А Й 
ПРОФОРІЄНТАЦІЙНИЙ ЗАХІД, ЯКИЙ ДОПОМАГАЄ 
ДІТЯМ ОЗНАЙОМИТИСЯ З ВАРІАНТАМИ МАЙБУТНЬОЇ 
ПРОФЕСІЇ НА ПІДПРИЄМСТВАХ МІСТА».
Тетяна Кріпак, директор департаменту освіти й 
науки Криворізької міської ради
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РОЗВИТОК МІСЦЕВИХ ГРОМАД
ПРОГРАМИ СОЦІАЛЬНОГО ПАРТНЕРСТВА

ДИТЯЧИЙ МАЙДАНЧИК ДЛЯ ДІТЕЙ З ІНВАЛІДНІСТЮ. 
ЗАПОРІЖЖЯ
Один із важливих проєктів, реалізованих у 2019 році в 
рамках конкурсу «Ми – це місто», – будівництво інклюзивного 
майданчика зі спеціальними гойдалками в Запорізькому 
дитячому ботанічному саду. Ботанічний сад – це не тільки 
визначна пам’ятка Запоріжжя, а й позашкільний навчальний 
заклад, де проводяться різні заняття, які відвідують понад 
700 дітей. Крім навчання, учні з інвалідністю тепер також 
можуть користуватися ігровим майданчиком для веселих 
активностей і розвитку фізичної сили та моторики.

« ТАК ВАЖЛИВО РУЙНУВАТИ БАР’ЄРИ Й ДАВАТИ ДІТЯМ 
ЗРОЗУМІТИ, ЩО ЇХ ЦІНУЮТЬ. НОВИЙ ІНКЛЮЗИВНИЙ 
МАЙДАНЧИК ПІДСИЛЮЄ ВІДЧУТТЯ ПРИНАЛЕЖНОСТІ 
Й ПРИЙНЯТТЯ ТА СПРИЯЄ ПОЗИТИВНІЙ ВЗАЄМОДІЇ 
МІЖ УСІМА ДІТЬМИ, НЕЗАЛЕЖНО ВІД ЇХНІХ 
ЗДІБНОСТЕЙ».
Тамара Єрьоміна, директор Запорізького дитячого  
ботанічного саду

У 2019 році Метінвест в черговий  
раз провів у Запоріжжі конкурс «Ми –  
це місто», метою якого є підтримка 
соціальних ініціатив, запропонованих 
місцевими жителями й громадськими 
організаціями. З 420 поданих заявок 
відібрано і реалізовано 100 найкращих 
ініціатив.

Конкурс «Ми – це місто» визнано 
найкращим корпоративним внеском у 
досягнення ЦСР 11 «Сталий розвиток 
міст і спільнот» в ході X Національного 
конкурсу з корпоративної соціальної 
відповідальності (КСВ), щорічного заходу, 
який організовує українська НУО Центр 
«Розвиток КСВ».
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МОЛОДІЖНИЙ ХАБ ТА МУЗИЧНИЙ ПРОСТІР AKIMOF. 
АВДІЇВКА
У 2019 році в приміщенні майбутнього Центру для розвитку 
дітей та юнацтва в Авдіївці відкрилися новий молодіжний 
хаб та музичний простір Akimof. Проєкт ініціювали ГО 
«Сила ідей» та ГО «Музична варта», дві місцеві громадські 
організації, які перемогли в конкурсі «Перетворимо 
Авдіївку разом» та отримали можливість створити творчий 
простір для проведення освітніх, музичних та мистецьких 
заходів. Місцеві жителі, художники, музиканти й різні 
організації надали потужну підтримку проєкту – допомогли 
з ремонтними роботами й забезпечили центр музичними 
інструментами та книгами. У хабі проводять навчальні сесії, 
майстер-класи, культурні заходи, форуми, виставки й багато 
інших заходів для місцевих жителів.

« НАША ІНІЦІАТИВА ОТРИМАЛА БАГАТО ПОЗИТИВНИХ 
ВІДГУКІВ ВІД МЕШКАНЦІВ АВДІЇВКИ, ТОМУ МИ 
Й НАДАЛІ БУДЕМО БРАТИ УЧАСТЬ У КОНКУРСІ 
«ПЕРЕТВОРИМО АВДІЇВКУ РАЗОМ», ЩОБ ВТІЛИТИ 
НАШІ ІДЕЇ В РЕАЛЬНІСТЬ ТА ПОКРАЩИТИ КУЛЬТУРНЕ 
ЖИТТЯ МІСТА».
Олексій Савкевич, представник ГО «Сила ідей»  
та ГО «Музична варта»

Конкурси «Перетворимо Авдіївку разом» 
та «Перетворимо Торецьк разом» 
особливо важливі для місцевих жителів, 
оскільки Авдіївка та Торецьк значно 
постраждали через близькість до зони 
конфлікту на сході України. Конкурси 
об’єднують місцеві громади, які бажають 
зробити свої міста кращими для життя 
та роботи й готові докладати зусиль для 
реалізації проєктів з розвитку соціальної 

інфраструктури, благоустрою житлових 
будинків та прилеглих територій. У 
2019 році в Авдіївці реалізовано 24 
з 30 поданих проєктів, а у Торецьку 
переможцями стали 15 із 24 поданих 
проєктів.




